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бухгалтерів підприємств за незаконне використання коштів; варто поширити безготівкові розрахунки, це 
дасть змогу краще контролювати джерела доходів, оперативно виявляти факти витрачення коштів у 
розмірах, що перевищують доходи. 
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ПРОБЛЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 

 
Інфляція являє собою одну з найбільш гострих проблем сучасного розвитку економіки в багатьох країнах 

світу, негативно впливаючи на всі сторони життя суспільства. Вона знецінює результати праці, знищує 
заощадження юридичних і фізичних осіб, перешкоджає довгостроковим інвестиціям і економічному зростанню. 
Висока інфляція руйнує грошову систему, провокує втечу національного капіталу за кордон, послаблює 
національну валюту, сприяє її витісненню у внутрішньому обігу іноземною валютою, підриває можливості 
фінансування державного бюджету.Інфляція є макроекономічним явищем, оскільки і причини його виникнення 
і наслідки пов’язані зі змінами, що стосуються загальної економічної рівноваги. Найпоширенішим є розуміння 
інфляції як такої ситуації в економіці, за якої кількість грошей в обігу перевищує потребу в них, зумовлену 
грошовою оцінкою товарної маси. Наслідком такої невідповідності грошової маси сукупній ціні товарів є 
знецінення грошової одиниці й загальне підвищення цін на товари та послуги.  

Щодо України, то можна сказати, що найбільш істотним негативним явищем в економіці на етапі її 
ринкового реформування виявилась інфляція. Інфляція є найефективнішим засобом перерозподілу національ-
ного багатства – від бідніших верств суспільства до більш багатих. Інфляційні процеси в Україні є досить таки 
не стабільними і відповідно до створених умов мають порівняно великий потенціал до розвитку. Тому 
актуальним і до кінця не вивченим залишається питання дослідження розвитку інфляційних процесів в сучасній 
економіці України.Досліджено способи регулювання інфляційного процесу та проаналізовано теорії, на яких 
вони базуються. Акцентується увага на суті інфляції та ефективності грошових реформ. Встановлено власти-
вості сучасної інфляції: якщо раніше інфляція мала локальний характер, то зараз – повсюдний і всеосяжний; 
якщо раніше вона охоплювала певний період, тобто мала періодичний характер, то нині є хронічною. Сучасна 
інфляція перебуває під впливом багатьох чинників. Розрізняють монетарні та немонетарні фактори інфляції в 
сучасній ринковій економіці. На думку економістів-практиків, інфляцію спричинюють здебільшого фактори 
монетарної політики, вона має моністичний характер, тобто зумовлюється єдиною причиною. Багатофакторні 
концепції інфляції, як правило, не мають єдиної методологічної основи і зазвичай ґрунтуються на різнома-
нітних припущеннях.  

Лікування від інфляції легко прописати, але важко застосувати. Так само як надмірний ріст кількості 
грошей є єдиною важливою причиною інфляції, так і зниження темпів зростання грошової маси є єдиними 
ліками від інфляції. Проблема полягає не в знанні того, що робити. Це досить просто. Уряд має скорочувати 
темпи збільшення кількості грошей. Проблема полягає в наявності політичної волі для прийняття необхідних 
заходів. Якщо інфляційна хвороба знаходиться в гострій формі, лікування вимагає тривалого часу і супро-
воджується болісними побічними ефектами. 

Згідно з оцінками фахівців, у вітчизняній економіці закладено сильний інфляційний потенціал, який 
повільно впливає на економіку України. Для ліквідації інфляційних процесів уряд має прискорити проведення 
реформ, акцентуючи увагу на структурній перебудові національної економіки та всебічному стимулюванні 
ринкових відносин та швидкого економічного зростання. Згідно з оцінками фахівців, у вітчизняній економіці 
закладено сильний інфляційний потенціал, який повільно впливає на економіку України. Подолання інфляції 
залишається однією з головних завдань антикризової стратегії. Основним способом боротьби з інфляцією 
повинна бути боротьба з її основними причинами, оскільки придушення інфляції за допомогою повного 
контролю над цінами і доходами без усунення її причин негативно позначається на розвитку ринкових 
відносин.  
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ІТ- ГАЛУЗЬ УКРАЇНИ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 
Вітчизняна індустрія програмної продукції є найбільш мобільним сектором економіки, який, при цьому, 

не потребує для свого розвитку таких значних фінансових і матеріальних вкладень, як металургія, машино-
будування, хімічна промисловість чи інші галузі. ІТ-галузь має потужний потенціал, представлений високо-
кваліфікованими кадрами, які здатні розробляти унікальні програмні продукти, що не мають аналогів у світі й 
користуються значним попитом провідних компаній. Саме розвиток ІТ-галузі, як інноваційної сфери економіки 
з високою доданою вартістю, дасть змогу в стислий термін збільшити ВВП країни. 


